
Conseil de quartier Bidot 
 

Compte rendu de la réunion du 20 mars2021 
 

Présents membres du CQ  Caroline Lestang, Nina Lortet, Mathilde Ripoll 
  membres du comité de suivi Gilbert Canillo, Geneviève Voisin 
 
Excusés membres du CQ  André Lepage, Sylvie Lopez, Aline Zaimèche 
  membre du comité de suivi Philippe Séverac 
 

1- Présentation du comité de suivi 
Il est composé de Philippe Séverac, 1er adjoint, Gilbert Canillo, adjoints aux services 
techniques et Geneviève Voisin, adjointe à l’implication citoyenne. 
Le comité de suivi assure le lien entre le CQ et la Mairie. Le CQ ne doit pas hésiter à le 
solliciter. Ses membres peuvent assister aux réunions du conseil à la demande de celui-ci. 
Il est également possible de faire intervenir un adjoint responsable du sujet traité. 
 

2- Présentation des membres du CQ présents 
 

Présentation des conseils de quartier :  

• un lieu de consultation   

• un lieu de dialogue, d’expression et de réflexion :  

• un lieu de concertation sur les projets municipaux :  

• un lieu d’élaboration de propositions suggestions d’amélioration, interrogations des 

habitants, questions ou propositions.  

 
3- Présentation du rôle du bureau : organiser les réunions de quartier, fixer l’ordre du 

jour, établir les comptes rendus de réunion, faire le lien avec la municipalité et le 
quartier. 
 

4- Election du bureau 
Caroline Lestang Présidente 
André Lepage  Vice-Président 
Aline Zaimèche  Secrétaire 

 
5- Questions diverses 

La prochaine réunion devra permettre d’établir un règlement intérieur qui définira les règles 
de fonctionnement du Conseil de quartier en interne et dans sa relation avec la Mairie. 
Le conseil « Bidot » ne comptant, pour le moment, que 6 membres, il pourra se réunir en 
présentiel, la jauge étant à 6. 
Le quartier « Aygoloungo-Bidot » a créé un compte Facebook qui permet aux habitants du 
quartier d’échanger, de se rendre des services, de signaler des difficultés. Il permet 
également au CQ de consulter les habitants. 
 


